

Hajdúbagos Község Önkormányzatának Polgármesterétől
4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101.

_____Képviselő Asszony/ Úr!

Hajdúbagos

MEGHÍVÓ

Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt ülését** 2024. július 17-én (szerdán) 10.00 órától a Hajdúbagosi Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termébe összehívom.

Program:

1. **Előterjesztés:** Óvodaigazgatói pályázatok elbírálásáról
Előadó: Szabó Lukács Imre polgármester

2. **Különfélék**

Hajdúbagos, 2024. július 15.

Tisztelettel:

Szabó Lukács Imre s.k.

polgármester

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Ikt. szám: 179-16/2024

HAJDÚBAGOS, Nagy u. 101.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hajdúbagos Község Önkormányzat 2024. július 17-én 10.00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülésén.

TARTALOMBÓL

113/2024. (VII.17.) **ÖH. határozat:** Jegyzőkönyvvezető felkérése

114/2024. (VII.17.) **ÖH. határozat:** Napirend elfogadása

115/2024.(VII.17.) **ÖH. határozat:** Döntés az óvodaigazgatói pályázatokról

116/2024.(VII.17.) **ÖH. határozat:** Döntés iskolakezdési támogatásról

117/2024.(VII.17.) **ÖH. határozat:** Döntés babakelengye vásárlásáról

Kapják:

1. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debrecen
2. Irattár

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő testületének 2024. július 17-én megtartott rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Szabó Lukács Imre polgármester
Szegény Sándor alpolgármester
Bródi Józsefné képviselő
Nagy Károlyné képviselő
Pallás Károly képviselő
Szabó Károly képviselő
Szücs Lászlóné képviselő
Dobóné Rácz Melinda megbízott jegyző
Diósné Szilágyi Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Szabó Lukács Imre polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Ülésünk jegyzőkönyvvezetőjének Diósné Szilágyi Erzsébetet javaslom. Kérem szavazzunk!

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:

113/2024.(VII.17.) ÖH. határozat:

Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. július 17-i, rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülésről készülő jegyzőkönyv-vezetőjének Diósné Szilágyi Erzsébetet választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Diósné Szilágyi Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Kérem, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint haladjunk.

1. **Előterjesztés:** Óvodaigazgatói pályázatok elbírálásáról

Előadó: Szabó Lukács Imre polgármester

2. Különfélék

Szabó Lukács Imre polgármester: Nem tudom, hogy egyetértenek-e a testület tagjai a javaslattal, amennyiben igen kérem, szavazzunk!

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:

114/2024.(VII.17.) ÖH. határozat:

Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a
2024. július 17-i nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint
fogadja el:

1. **Előterjesztés:** Óvodaigazgatói pályázatok elbírálásáról
Előadó: Szabó Lukács Imre polgármester

2. Különfélék

1. napirend

Tárgy: Óvodaigazgatói pályázatok elbírálásáról

Szabó Lukács Imre:

Tisztelt Képviselő-testület!

Azért hívtam össze rendkívüli testületi ülést, mert fontos, hogy az óvodának minél hamarabb új igazgatót válasszunk. Minden Képviselő megkapta a pályázók anyagát. Azt javaslom, hogy névsor szerint haladva hallgassuk meg őket, így akinek van kérdése, felteheti. Elsőként Basa Tibor Szilárdné szólítsuk be.

Basa Tibor Szilárdné: Üdvözlök mindenkit!

Szabó Lukács Imre: Köszöntjük. Megkaptuk a pályázatát, mindenki áttanulmányozta, kívánja-e még valamivel kiegészíteni.

Basa Tibor Szilárdné: Tavaly amikor nyugdíjba jöttem, nagyon örültem, de amikor adódott ez a váratlan lehetőség éreztem még magamban aktivitást, hogy tudjam folytatni. Nyilván az is motivált, hogy harminc évig dolgoztam Hajdúbagason, és mindössze négy évet töltöttem úgymond távol, az Áchim András úti óvodában.

Sok tapasztalatot szereztem az elmúlt években, és vállalom a feladatokat, amennyiben a testület engem bíz meg velem. Tudom, hogy vannak gondok, de hol nincsenek. Állok elébe.

A most feltöltött anyagokból tudtam dolgozni a pályázatomban írása során, de természetesen a meglévő tervek mellett új dolgokat, kezdeményezéseket is szeretnék alkalmazni. A meglévő értékeken nem szeretnék változtatni, de nyitottnak kell lenni az új módszerekkel, fejlesztésekkel kapcsolatban. Ilyen volt például vezetői munkám során, amikor külön szakembereket hívtam meg a részképességek fejlesztésére, azok javítására.

Fejlesztő pedagógus, angol nyelvtanár is volt közöttük, akiket megbízással tudtunk alkalmazni.

A fejlesztésről az a véleményem, hogy leleményesség és kreativitás szükséges, hiszen annyi lehetőség áll rendelkezésre manapság, és a gyermekek fogékonyak mindenre.

Minden munkatárssal arra törekednék, hogy megtaláljam a kommunikáció megfelelő formáját, együtt tudjunk dolgozni meghallgatva az ő elvárásait, egyeztetve az én terveimmel.

Egy vezető nagyon fontos feladata az érték, amit teremtenie kell. Nem egyszerű feladat.

Nagy hangsúlyt fektetnék a fenntartóval való jó kapcsolatra, amit pályázatomban is leírtam. Ezt elengedhetetlennek tartom. A vezetői feladat nagyon komoly, de látok rá lehetőséget, érzek magamban annyi tapasztalatot, hogy a volt munkahelyemen bizonyítsak.

Az elmúlt négy évben szereztem annyi tapasztalatot, hogy tudjam vállalni a feladatot, a bölcsődével és konyhával kapcsolatos plusz feladatokkal együtt.

Nem terveztem korábban a visszatérést, de amint adódott a lehetőség éreztem még magamban annyi tenniakarást, hogy merjem vállalni a vezetői feladatokat a régi munkahelyemen.

Ennyit szerettem volna kiegészítésként elmondani, de természetesen várom a kérdéseket.

Bródi Józsefné: Én is átnéztem a pályázatod, és olvastam benne a zöld óvoda megvalósításáról. Mit takar ez, hogyan gondolod a megvalósítását?

Basa Tibor Szilárdné: Ez tulajdonképpen egy pályázat, amelynek vannak feltételei. Bizonyos feladatokat kell teljesíteni az elnyeréséhez, de a megtartásához is szükséges az előírtakat megvalósítani. Nem tudom, hogy itt Hajdúbagason pályáztak-e és ha igen, milyen formában zajlik a megvalósítás, mert úgy tudom el is nyerték, csak ennek a további követelményeit is teljesíteni kell, ezt nem tudom, hogy sikerült-e itt teljesíteni. Nem tudom átadás-átvételnél volt-e erről szó.

Kovács Gabriella: Ezek szakmai pályázatok, amelyek anyagi vonzatot nem hoznak az intézményeknek. Bizonyos feltételeknek kell megfelelnie a pályázóknak, ebben a pályázatban ilyen például a szelektív hulladékgyűjtés, komposztálás, virágos udvar, illetve minden, ami a természetvédelemmel kapcsolatos ebben a tekintetben.

Basa Tibor Szilárdné: Amennyiben elkezdték, én természetesen szeretném folytatni a megvalósítást. Bár nekem a biztonságos óvoda pályázatról van tapasztalatom, de mivel közel áll hozzám a természetvédelem, nagyon szívesen kipróbáljuk a zöld óvoda cím megtartását is.

Bródi Józsefné: Milyen tárgyi eszközök vásárlására gondolsz, amit a pályázatban is említettél.

Basa Tibor Szilárdné: Nem tudom, hogy azóta történt-e változás a berendezések, bútorok tekintetében, mert én nem jártam az óvodában öt éve, de a régi tároló szekrények, bútorok cseréjére, illetve az altató ágyakra gondoltam, bár ebben az esetben egy új tárolóról is gondolkodni kellene.

Az udvaron pedig a homokos terület helyett füvesítésre gondoltam, a fák kivágását én nem

támogatom, fontos, hogy árnyékos helyet tudjunk kialakítani az udvaron. Magas ágyásokat is említettem a pályázatomban, ezzel is csökkentenénk a homokos területet, és akkor az már öntözve, gondozva lenne.

Bródi Józsefné: Az óvónők létszámával kapcsolatban, mi a véleményed, tervezel-e a létszám bővítésével.

Basa Tibor Szilárdné: Érdeklődtem, és úgy tudom hetvenhat fő lesz szeptemberben az óvodai csoportok létszáma összesen. Jelenleg van három óvodapedagógus. Én még egy óvodapedagógussal terveznék, illetve rajta kívül négy órában, ha egy nyugdíjast tudnánk még alkalmazni, az nagy segítség lenne.

Szegény Sándor: Tulajdonképpen én is ezeket a kérdéseket írtam, fel, amire már meg is kaptuk a választ. Ezen kívül az lenne a kérdésem, hogy esetleg az okos óvoda programról hallottál-e?

Basa Tibor Szilárdné: Nem tudom mire gondolsz.

Szegény Sándor: Ez egy honlap működtetési alkalmazás, illetve lehetőség, ami a tájékoztatás hivatalos formája lenne. Ha jól tudom nem működik még most sem az óvodában, bár lett volna rá lehetőség. Látsz-e erre lehetőséget, mivel ez kötelező, törvény írja elő, ha jól tudom.

Basa Tibor Szilárdné: Mindenképpen szükségesnek tartom. Minden hivatalos dolog az óvodával kapcsolatban ott legyen megtalálható. Ez itt 2020 óta nem működik, nincs aktualizálva. Nem tudom például, hogy a munkaterv elkészült-e a következő nevelési évre.

Szegény Sándor: Én egy olyan óvodát képzelek el, ahová mindenki örömmel megy. Elsősorban gyermek, szülő és pedagógus egyaránt.

Basa Tibor Szilárdné: Én erre azt tudom mondani, hogy egy vezető mind a szakmaiságát tekintve, mind az emberi oldalát tekintve kellő mértékben példát kell tudjon mutatni.

Pallás Károly: Egy két kérdésemre már megkaptam a választ, a következő az lenne, hogy tisztában vagy-e azokkal a rendszerekkel, amik bevezetésre kerülnek. Ovi kréta például. Tudod-e kezelni a rendszereket. Ki fogja ezeket végezni? Nem dolgoztál bölcsődében, hogy képzeled el a működését?

Basa Tibor Szilárdné: Az Ovi krétáról annyit, hogy most van bevezetés alatt az alkalmazás. Nyilván tárgyi eszközöket a fenntartó biztosít hozzá, folyamatos oktatás folyik ezzel kapcsolatban.

A többi rendszerrel kapcsolatban, mint a KIR, KIRA magam is kezeltem és használtam, illetve a helyettesem is használta. A bölcsődével kapcsolatban az első lépés, hogy el kell készíteni a munkatervet, ami ugye már lejárt. Úgy tudom, hogy ott minden tárgyi és személyi feltétel adott, hiszen ez új intézmény még. Nagy változtatásra nem gondolok, mert ott minden rendben van. Inkább fontossági sorrendet állítanék fel, és azon változtatnék ami nem, vagy nem jól működik.

Fontosnak tartom a rugalmasságot, tudjunk a szülői igényekhez alkalmazkodni az óvodai nyitva tartás tekintetében. Meg kell kérdezni a szülőket, hogy mi az ideális mindenki szempontjából. és ne azért ne írassanak be egy gyermeket bölcsődébe, vagy óvodába, mert reggel nem tudja behozni, illetve délután nem ér haza időben a szülő. Hozzájuk kell

igazodnunk minden tekintetben.

Szegény Sándor: Nekem az lenne még a kérdésem, hogy a szülői értekezletet milyen formában képezed el, mert nekem sajnos az a tapasztalatom, hogy még a szülőket is nevelni kell. Véleményem szerint nem elég egy általános tájékoztatás.

Basa Tibor Szilárdné: Egyetértek, én sem minden esetben hagyományos szülői értekezletet tartok, hanem játékos formában kiegészítem, bizonyos elemekkel, amiből leszűröm például, hogy mennyire ismeri a szülő a gyermekét. Meg lehet találni ezeket a módszereket. Ez kreativitás kérdése.

Egy sémát alakítok ki, amit különböző ötletekkel ki lehet egészíteni.

Szabó Lukács Imre: Nem tudom van-e még kérdés? Amennyiben nincs, köszönjük szépen a megjelenést, amint döntés születik értesítéssel leszünk.

Basa Tibor Szilárdné: Köszönöm a lehetőséget.

Szabó Lukács Imre: Hívjuk a következő jelentkezőt, Kiss Szilviát. Mindenkinek lehetőséget adunk a pályázatának rövid bemutatására, kiegészítésére. Átadom a szót.

Kiss Szilvia: Igen, köszönöm.

Úgy döntöttem, hogy beadom a pályázatomat az igazgatói állás betöltésére, mert úgy gondolom meg tudok felelni annak a kihívásnak, ami egy intézmény vezetésével jár. Biztatott erre az egész kollektíva.

Nagyon fontosnak tartom a jó munkahelyi légkör megteremtését. Most ez nagyon jól működött egész évben, mivel jól összeszokott párosok dolgoznak, dajkákkal pedagógiai asszisztensekkel együtt. Nagyon szépen folyik a munka, és úgy gondolom, hogy hozzám az emberek bizalommal tudnak fordulni. Kölcsönös tiszteleten alapuló kapcsolatot alakítottunk ki egymással.

2015-től dolgozom itt óvodapedagógusként. Tavaly óta vezető helyettesként, és szeptemberben fogom elkezdni a köznevelési vezetői képzést.

Elmondhatom, hogy az óvodánkban magas szintű pedagógiai munka folyik. A pedagógusok napra készen felkészültek, mégis úgy gondolom nagy hangsúlyt kell fektetni a szakmai felkészülésre, tovább fejlődésre, mivel szeptembertől az ovi kréta rendszer bevezetésre kerül, és az erre való felkészülés folyamatos szakmai munkát igényel.

Ennek keretében teljesítmény célokat kell kitűzni, és ezt a nevelési év folyamán teljesíteni. A tanfelügyelet megszűnik, viszont megmarad az intézményi és vezetői ellenőrzés. Nálunk 2022-ben volt a vezetői, és 2023-ban az intézményi ellenőrzés.

Szeptemberben 76 kisgyermek kezdi az óvodát. A képviselő-testület 20 százalékkal kibővítette a gyermek létszámot, mert eddig 75 fő volt a maximum.

Az új törvény értelmében 6,2 főre kapjuk a normatívát, de mostmár az előző 75 % helyett, 50 % szakmai lefedettséget ír elő.

Három szakképzett óvodapedagógus és egy vezető elég ahhoz, hogy működjön az óvoda. Két pedagógiai asszisztensünk van, Zabolainé a Kissné Kallós Anna helyén határozott ideig dolgozik, de mivel Anna elvégezte a dajkaképző tanfolyamot, ő jöhetne a bölcsődébe, és Zabolainé maradna a pedagógiai asszisztens, illetve Alekszi Bocskai Viktória a másik, aki szintén határozott ideig dolgozik, de egy új kinevezéssel nagyon hasznos tagja lenne a kollektívának.

Szerintem így sokkal költséghatékonyabban tudnánk kijönni a finanszírozás tekintetében.

Az a tapasztalat, hogy hatékonyabb a munka, ha egy csoportban egy óvodapedagógus van, mert minden óvónőnek más személyisége, és pedagógiai módszere van. Ha két óvónő van, mindkettőhöz alkalmazkodnia kell a gyerekeknek.

Egy konyhásra viszont szükség lenne a megnövekedett gyermeklétszám miatt, a dajkának is bent kell lenni a csoportban, mert mindenekelőtt a gyermek biztonsága az első.

Tehát úgy működne minden csoport, hogy egy óvónő, egy dajka és egy pedagógiai asszisztens, aki délután altatna.

Így átfedési díjat kell fizetni, de még így is kevesebb, mintha felveszünk még egy óvodapedagógust.

Szabó Lukács Imre: Mikor kell átfedési díjat fizetni?

Kiss Szilvia: Amennyiben egyedül látom el a munkámat. De így is hatékonyabb, mivel az állam lefinanszíroz minden dologi és bér jellegű kiadásunkat. A megtakarítást a munkatársak szakmai fejlesztésére tudnánk fordítani, elősegítve a hatékonyabb nevelő munkát ezáltal.

A bölcsődében két kisgyermeknevelő és két dajka dolgozik, Ott februárban folyt ellenőrzés, amely során szakmai tanácsként javasolták, hogy egy nyolcórás munkaerőt vegyünk még fel, és akkor reggeltől mindenki a saját csoportjában dolgozna.

Nagyon fontos lenne a bölcsődei udvar fejlesztése, mert két csoportra bővültünk 2022-ben. Az udvar nagyon kicsi.

Szabó Lukács Imre: A megtakarítást erre kellett volna fordítani.

Kiss Szilvia: A hátsó részen nem tudjuk a játékokat használni ilyen meleg időben, mert úgy felforrósodnak és nincs árnyékolás.

Szabó Lukács Imre: Akkor miért kellene kivágni az udvaron a fákat, amiről testületi ülésen szó is volt.

Kiss Szilvia: Szerintem nem kell kivágni a fákat, viszont előlről ki kellene venni a balesetveszélyes játékot.

Szabó Lukács Imre: Amennyiben a költségvetése megengedi, fel kellene venni egy karbantartót.

Kiss Szilvia: Erről majd egyeztetünk.

Nekem az lenne a kérésem, hogy a vezető személyéről a döntést úgy hozzák meg, hogy az a vezető teljes egészében magáénak érezze ezt az intézményt.

Én eddig is, és ezután is szívvel lélekkel dolgoztam és dolgozok.

Az óvodánkban a hagyományörzés nagyon fontos, ezért került bevezetésre az Így tedd rá! program, melynek célja, hogy játékos formában, a hagyományos népi játékok segítségével kerüljön fejlesztésre a gyermekek mozgáskészsége, miközben észrevétlenül sajátítják el a magyar néptánc alapjait. Ezeket nem utasításokkal, hanem színekkel eszközökkel éadjuk el. Ezeket az eszközöket már be is szereztük.

A képzése ehhez minden óvodapedagógusunknak megvan, de természetesen folyik a továbbképzés e tekintetben is, ahol nagyon jól szoktuk magunkat érezni. Terveim között szerepel, hogy egy pedagógus minta pedagógusi képzést szerezzen ebben a programban. Ezek a céljaink az elkövetkező időkre.

Ennyit szerettem volna elmondani.

Szabó Károly: Nekem annyi lenne a kérdésem, hogy ez a pályázat melyik óvodára vonatkozóan került megírásra?

Kiss Szilvia: A Hajdúbagosi Óvoda és Bölcsődére.

Szabó Károly: De nekünk se nemzetiségi óvodánk nincsen, sem katolikus egyházunk a településen. El kellett volna olvasni legalább a pályázatot.

Az is kérdésem lenne, hogy tudod-e a képzést is vállalni a vezetői munka mellett? Illetve említetted, hogy 28 fős lesz az induló csoport. Azt hány óvónővel tervezed szeptembertől?

Kiss Szilvia: A képzés hétvégén van, és a vezetőnek nem kell annyit csoportban töltenie, úgyhogy természetesen tudom vállalni a képzéssel együtt. A 28 fős csoportot egy óvónővel, egy pedagógiai asszisztenssel és egy dajkával tervezem.

Szabó Károly: Én ezt nagyon nagy leterhelésnek gondolom. Szerintem ekkora létszámnál szükséges két óvónő.

Kiss Szilvia: Dolgoztam már ekkora létszámmal itt az óvodában. Nem jelentett gondot. Kevesebb gyereknél is ugyanúgy felkészül az óvónő, mint többenél. Kinek milyen a teherbírása.

Szegény Sándor: Mit jelentett neked az elmúlt évben a helyettesi munka? Mi az, amit te végeztél?

Kiss Szilvia: A munkaköri leírásokat, munkaidő beosztást a dajkáknak, munkaidő nyilvántartást, a naplókát én kértem be az óvónőktől és én ellenőriztem. Dolgoztunk a KIR rendszerben, a KIRA-ban, az E-adaton, illetve a Kenyzi-ben.

Szegény Sándor: Nem tudom, vannak-e informatikai ismereteid?

Kiss Szilvia: A gimnáziumban informatika szakon végeztem.

Szegény Sándor: Akkor lehet-e tudni, hogy miért nem működtette az óvoda a honlapját? Mert ez lenne a hivatalos tájékoztatási forma.

Kiss Szilvia: Nem az én feladatomból volt, de azt gondolom, hogy mindenképpen működőképessé kell tenni a jövőben.

Bródi Józsefné: Mik azok a feladatok, amit a legfontosabb teendőnek gondolsz megválasztásod esetén?

Kiss Szilvia: Az első udvaron a játék elbontása és új telepítése, a csoportszobában a beázás kijávítása, a fektetők pótlása, vagy esetleg a kicserélése, mert elég balesetveszélyesek már a régi ágyak. Szükség lenne még a létszám növekedése miatt asztalok, székek pótlására, illetve az ovi-kréta bevezetése kapcsán minden csoportban célszerű lenne egy-egy laptop vásárlása, hogy az adminisztrációt el tudjuk végezni. Hosszabb távon a kerítés javítása is fontos, illetve adatvédelmi szempontokat figyelembe véve egy zárható szekrényre is szükség lenne a csoportokban, ahol az ilyen jellegű iratokat tudnánk tárolni.

Bródi Józsefné: Mint említettük a konyha vezetése is feladata lesz az új vezetőnek. Te ezt tudod vállalni?

Kiss Szilvia: Igen.

Pallás Károly: Nem akarom a többieket ismételni, mert nagyjából nekem is ezek lettek volna a kérdéseim. Említettük, hogy költséghatékonyság tekintetében te egy óvónóval és pedagógiai asszisztenssel tervezel csoportonként, illetve egy dajkával. Az lenne a kérdésem, hogy az állam a finanszírozást másik óvónőre is biztosítja csoportonként?

Kiss Szilvia: Igen, 6,2 főre kapjuk a finanszírozást.

Végül még annyit szeretnék elmondani, hogy választásnál nagyon fontos, hogy aki kiválasztásra kerül, mennyire érzi magáénak ezt az óvodát, milyen kapcsolatot tud kialakítani a kollégákkal, támogatják-e az ott dolgozók. A dolgozók engem szeretnének vezetőnek. Ezeket a szempontokat tartom fontosnak figyelembe venni. Ki kell állni a közösségért, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. Ez a legfontosabb.

Szabó Lukács Imre: Köszönjük, a döntésről értesíteni fogjuk.

Várjuk a harmadik jelöltet.

Foglaljon helyet. Köszöntöm a jelöltek között. Ön nem küldött tervet a vezetői elképzelésekről. Szóban esetleg kiegészítené a pályázatnak ezt a részét?

Plósz-Juhász Anna: Mindenkit üdvözlök. Igen, szakmai program nélkül küldtem el az önéletrajzomat, mert későn vettem észre a kiírást. Az óvodával kapcsolatban annyit mondanék, hogy külsőként érkeztem, tehát nem ismerem az intézményt. Szakmai programomban mindenképpen kiemelném a szülőkkel való kapcsolattartást. Azt hiszem ez a legfontosabb az óvoda életében. Fontos, hogy a szülők belelássanak a gyerekek mindennapjaiba, illetve társként, és partnerként tudjuk kezelni a szülőket, hogy bizalommal tudjanak felénk, nevelők felé fordulni.

Másik fontos szegmense lehet az óvodának a környezettudatos nevelés. Én ezt is kiemelten kezelném.

Harmadik fontos dolog a hagyományápolás. Röviden ezekkel tudnám kiegészíteni a pályázati anyagomat, jellemezni vezetői elképzeléseimet.

Szabó Lukács Imre: Szerencsésebb lett volna, ha a helyi viszonyokat jobban megismeri, vagy ha lett volna alkalma az óvodánkat bejárni.

Annyi lenne a kérdésem, hogy Nyíregyházáról meg tudná-e oldani a munkába járást?

Plósz-Juhász Anna: Terveim szerint Debrecenbe költözök rövidesen. Ez már korábbi terv, remélem sikerül, és onnan lényegesen egyszerűbb a kijárási Hajdúbagossra.

Szabó Lukács Imre: Ön hogyan látja, szükséges-e csoportonként két fő szakképzett óvodapedagógust alkalmazni, vagy korábban beszéltünk róla, hogy pedagógiai asszisztens alkalmazása-e a szerencsésebb.

Plósz-Juhász Anna: Véleményem szerint az a legszerencsésebb, ha minden csoportban van két óvodapedagógus, egy dajka és legalább három csoportonként egy pedagógiai asszisztens. Ez nyilvánvalóan a legjobb forgatókönyv, amennyiben van humán erőforrás. Ezen kívül amennyiben van rá igény, fejlesztő pedagógus, gyógypedagógus, logopédus alkalmazása is nagy segítség, még ha nem állandó, hanem úgynevezett „utazó” munkaerő is az illető.

Szabó Lukács Imre: Gratulálunk a bizonyítványaihoz, láttuk, hogy mindent kiváló eredménnyel végzett.

Ha tudna a tapasztalatairól, illetve arról beszélni, hogy a vezetői pozíció betöltéséhez szükséges informatikai rendszerekben milyen jártasságot szerzett eddig.

Plósz-Juhász Anna: Öt év óvodapedagógusi gyakorlattal rendelkezem, és sikerült belélnem a vezetői feladatokba is az előző munkahelyemen, ahol munkacsoport vezető is voltam. A vezető mondhatom szerencsére, sok feladatot adott nekem, így használtam az informatikai rendszereket is.

Pallás Károly: Nekem az lenne a kérdésem, hogy milyen informatikai rendszereket alkalmazott eddig. Ismeri-e a KIR-t, illetve a KIRA-t. Van-e tapasztalata az új teljesítményértékelési rendszerről?

Plósz-Juhász Anna: Hát igazából nem sok tapasztalat van még ezzel kapcsolatban, mi még nem használtuk az előző munkahelyemen. Szeptembertől lesz ez aktuális. Érintőlegesen foglalkoztunk vele, volt egy online előadás ezzel kapcsolatban.

Szabó Lukács Imre: Én annyit javasolnék végezetül, hogy a mellettünk lévő épületben van az óvoda, nyugodtan körülnézhet, a kollégák segítenek ebben. A döntésről pedig értesíteni fogjuk. Köszönjük, hogy eljött a meghallgatásra.

Plósz-Juhász Anna: Köszönöm a lehetőséget. További szép napot! Viszontlátásra!

Szabó Lukács Imre: Nem tudom, szavazhatunk-e, vagy van-e hozzászólása, véleménye valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban?

Pallás Károly: Én lehetőséget adnék Kiss Szilviának, egy évre bízánk meg, ha a törvény engedi, és addigra meglátnánk, hogy hogyan válik be igazgatóként.

Szabó Károly: Nekem Basáné pályázatával kapcsolatban, illetve a szóbeli kiegészítéséről az a véleményem, hogy miért a volt helyettesét szeretné idehozni, miért nem a volt helyettesel, Kiss Szilviával akar dolgozni. Véleményem szerint, ha van alkalmas helyi ember, tapasztalt is, azt kellene választani.

Nagy Károlyné: Csak röviden annyit szeretnék mondani, hogy olvastam a pályázati anyagokat, és véleményem szerint félre kell tenni a személyes sérelmeket, és olyan vezetőt kell választani, aki szakmailag és emberileg is megfelel, aki a gyerekeket nagyon szereti, és a szülőkkel is jó kapcsolatot tud ápolni. Én láttam, hogy Basáné az előző helyén mit tett le az asztalra, milyen fejlesztéseket hajtott végre, ha nálunk is hasonlóan dolgozik és tesz az óvodáért, az nagyon jó lesz a településünknek. Én a pályázatok alapján döntök, és Basánéra szavazok. Ha nem lenne alkalmas, bármikor megköszönhetjük a munkáját. De én attól nem tartok. Minden tekintetben benne bízok.

Bródi Józsefné: Én Kiss Szilviát is nagyon ügyesnek, szakmailag felkészültnek tartom, de nem értek egyet azzal, hogy minden csoportban egy óvónő elegendő lenne és pedagógiai

asszisztenssel helyettesítsék az óvodapedagógust. Az is kell, de fontos, hogy minden csoportban legyen két óvónő. Ha nincs, fel kell venni.

A beérkezett pályázatok alapján mégis Basánét látom alkalmasabbnak, tapasztaltabbnak. Én lehet, hogy nem öt évre választanám, viszont a programja nem rövid távra szól. Nekem ez a véleményem.

Szegény Sándor: Hát Basánéval kapcsolatban egy beszoktatás kérdésében volt korábban egy nagy vita, a szülőket is bevonva. Alapvetően az előttem szólókkal értek egyet bizonyos kérdésekben, és van, amivel nem. A Basáné programja szerintem is jobb, ő sokat változott az utóbbi időben. Korábban ő is helyettes volt, és mint Szilvia ő sem hozhatott döntéseket, csak amikor vezető asszony eltűnt napokra, hetekre akkor ott kellett lennie.

Szabó Lukács Imre: Szerintem egyértelmű, hogy a három pályázó közül Basa Tiborné a legalkalmasabb a feladat ellátására. Nyilván van próbaidő, ha bármi probléma lenne, közbe tud avatkozni a képviselő-testület. Szükség van néhány hónapra, hogy az új vezető kialakítson egy rendszert az óvodában.

Szücs Lászlóné: Az én véleményem szerintem egyértelmű, nem igényel különösebb magyarázatot. Kiss Szilviára szavazok.

Szabó Lukács Imre: Az elhangzottak után, kérem szavazzunk!

A Képviselő-testület 5 igen, 2 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:

115/2024.(VII.17.) ÖH. határozat:

Hajdúbagos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 73. §-a alapján a Hajdúbagosi Óvoda és Bölcsőde óvodaigazgatói állás betöltésére meghirdetett pályázati kiírásra beérkező pályázatok alapján, a Púétv. és a 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően, Basa Tibor Szilárdné pályázót 2024. augusztus 16. napjától 2029. július 31. napjáig, határozott időre - a kinevezés szerinti munkaköre mellett - megbízza a Hajdúbagosi Óvoda és Bölcsőde óvodaigazgatói munkakörének betöltésével.

Az óvodaigazgató illetményét a Púétv. valamint a Korm. rendelet rendelkezései szerint kell megállapítani.

A Képviselő-testület Basa Tibor Szilárdné havi illetményét a Púétv. 97-98. §-a alapján iskolai végzettsége és köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya figyelembevételével 2024. augusztus 16-tól az alábbiak szerint állapítja meg:

- az éves költségvetési törvény szerint garantált illetménye: 555.000 Ft.,
- esélyteremtési illetményrész: 111.000 Ft.,
- igazgatói megbízási díj: 158.640 Ft.,

összesen: 824.640 Ft.

Heti munkaidejét 40 órában határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Basa Tibor Szilárdné határozott időre szóló magasabb vezetői megbízásáról a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatóságát értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Lukács polgármester

Különfélék

1. napirend

Tárgy: Döntés az iskolakezdési támogatásról

Szabó Lukács Imre polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Következő napirendi pontunkban az iskolakezdési támogatásról kellene döntenünk. Tavaly úgy döntöttünk, hogy a gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 7500 forint, míg a gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülők 15.000 forint támogatásban részesüljenek. Módosításra került az első határozat, így végül mindenki megkapta a támogatást, függetlenül attól, hogy helyi intézménybe jár-e a gyermek, vagy sem.

Nagy Károlyné képviselő társunk felvetette a támogatás összegének emelését ebben a tanévben, nem tudom mi a véleménye a többi testületi tagnak.

Szegény Sándor: Én egyetértek, de az lenne a javaslatom, hogy magasabb összeget kapjanak a középiskolások. Tehát lehetne differenciálni, mert egy óvodás gyermek évkezdése nem annyiba kerül, mint egy középiskolás beiskolázása.

Nagy Károlyné: Van pénzünk, a szociális keretből ebben az évben még nem sokat költöttünk.

Szabó Lukács Imre polgármester: Nem tudom van-e más javaslat, amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:

116/2024.(VII.17.) ÖH. határozat:

Hajdúbagos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy tanévkezdési támogatást nyújt azon bölcsődei, óvodai, nappali tagozatos általános iskolai és érettségiig bezáróan nappali tagozatos középiskolai tanulmányokat folytató hajdúbagosi bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermekek számára, akik a 2024/2025-es tanévben jogviszonyt létesítenek valamely közoktatási intézménnyel.

A 2024. augusztus 1. napján gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek számára **10.000 Ft/fő**, a gyermekvédelmi támogatásban nem részesülő gyermekek számára **20.000 Ft/fő** tanévkezdési támogatást nyújt az Önkormányzat.

A támogatásra a Képviselő-testület 6.000.000 -Ft összeget különít el a 2024. évi költségvetés szociális kiadások fejezetének terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Lukács Imre polgármester

2. napirend

Tárgy: Babakelengye vásárlásáról

Szabó Lukács Imre polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Ebben az évben is betervezésre került a kisgyermekes családoknak adandó babakelengye. Előreláthatólag 20 utalvány megvásárlását látjuk indokoltnak, az előző beszerzésből még kimaradt néhány, de ha szükséges, tudjuk majd pótolni. Kérem amennyiben nincs más javaslat, szavazzunk!

Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:

117/2024.(VII.17.) ÖH. határozat:

Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az újszülöttek részére 20 darab, egyenként 20.000 forint értékű babakelengye utalvány megvásárlására összesen 400.000 Ft-ot különít el a 2024. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Lukács Imre polgármester

Mivel nincs több napirendi pont, mindenkinek megköszönöm az ülésünkön való részvételt, a 2024. július 17-i nyílt ülést bezárom.

Hajdúbagos, 2024. július 17.



[Handwritten signature]
Szabó Lukács Imre
polgármester



[Handwritten signature]
Dobóné Rácz Melinda
megbízott jegyző

MELLÉKLETEK

HAJDÚBAGOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

JELENLÉTI ÍV

2024. július 17. napján, 10.00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt, Képviselő-testületi ülésen megjelentekről.

Jelen vannak:

Szabó Lukács Imre polgármester

Szegény Sándor alpolgármester

Szücs Lászlóné képviselő

Bródi Józsefné képviselő

Nagy Károlyné képviselő

Pallás Károly képviselő

Szabó Károly képviselő

Szabó Lukács Imre
Szegény Sándor
Szücs Lászlóné
Bródi Józsefné
Nagy Károlyné
Pallás Károly
Szabó Károly

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dobóné Rácz Melinda megbízott jegyző

BASA TIBORNÉ

KISS SZILVIA

Pálfi - Juhász Anna

.....

.....

.....

Dobóné Rácz Melinda

Basa Tiborné

Kiss Szilvia

Pálfi - Juhász Anna

.....

.....

.....

Előkészítette: Dobóné Rácz Melinda mb. jegyző
Döntéshozatal: egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. július 17-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Döntés a Hajdúbagosi Óvoda és Bölcsőde óvodaigazgatói álláshirdetésre beérkezett pályázatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúbagos Község Önkormányzata pályázatot hirdetett az Óvoda óvodaigazgatói állásának betöltésére. Az új vezető jogviszonya 2024. augusztus 16. napjától jönne létre, de nagyon fontos, hogy minél hamarabb döntsünk, hiszen az új vezetőnek is fel kell készülnie a következő nevelési évre.

Több érdeklődő is volt, azonban végül 3 pályázat érkezett be: Basa Tibor Szilárdné, Kiss Szilvia és Plósz-Juhász Anna pályázata, melyeket az előterjesztés mellékleteként olvashatnak. A pályázókat meghívtuk a testületi ülésre, ahol személyesen is kérdezhetnek tőlük a képviselő-testület tagjai.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés határozati javaslatát elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Hajdúbagos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) 73. §-a alapján a Hajdúbagosi Óvoda és Bölcsőde óvodaigazgatói állás betöltésére meghirdetett pályázati kiírásra beérkező pályázatok alapján, a Púétv. és a 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően, pályázót 2024. augusztus 16. napjától 2029. július 31. napjáig, határozott időre - a kinevezés szerinti munkaköre mellett - megbízza a Hajdúbagosi Óvoda és Bölcsőde óvodaigazgatói munkakörének betöltésével.

Az óvodaigazgató illetményét a Púétv. valamint a Korm. rendelet rendelkezései szerint kell megállapítani.

A Képviselő-testület havi illetményét a Púétv. 97-98. §-a alapján iskolai végzettsége és köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya figyelembevételével 2024. augusztus 16-tól az alábbiak szerint állapítja meg:

- az éves költségvetési törvény szerint garantált illetménye:

- esélyteremtési illetményrész:

- igazgatói megbízási díj:

összesen: Ft.

Heti munkaidejét 40 órában határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy
határozott időre szóló magasabb vezetői megbízásáról a Magyar
Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatóságát értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Lukács polgármester

Hajdúbagos, 2024. július 15.

Tisztelettel:

Szabó Lukács Imre s.k.
polgármester

Előkészítette: Dobóné Rácz Melinda mb. jegyző
Döntéshozatal: egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. július 17-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Döntés iskolakezdési támogatás biztosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúbagos Község Önkormányzata az elmúlt években tanévkezdési támogatást nyújtott valamennyi, a településen bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermek részére, így több, mint 300 gyermek részére nyújtottunk segítséget az új tanév megkezdésére.

A jogosultság feltételei a tavalyi évhez képest nem változnának, a bölcsődéstől az érettségiző középiskolásokig terjedne az a korosztály, akik számára a 2024/2025-ös tanévben tanévkezdési támogatást lehetne megállapítani, amennyiben a tanév során jogviszonyt létesítenek.

Az előző évekhez hasonlóan az idei évben is differenciáltan kapnának támogatást azok akik nem rendelkeznek gyermekvédelmi támogatásban és azok akik gyermekvédelmi támogatásban részesülnek. Előbbi gyermekek 15.000,-Ft/fő, utóbbi ellátottak 7.500,- Ft/fő összegű készpénzt kapnának.

A gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma augusztus 1. napján 80 főt, míg a gyermekvédelmi támogatásban nem részesülők száma számításaink szerint nem fogja meghaladni a 230 főt.

A pontos lista összeállítása a rendelkezésünkre álló nyilvántartások, a gyermekjóléti szolgálat munkatársával és a védőnővel- illetve az oktatási intézmények vezetőivel történt egyeztetés nyomán kerülne összeállításra.

Számításaink szerint legfeljebb 5.000.000,- forint elegendő a támogatás kiosztásához.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben leírtakat megvitatni, majd az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Hajdúbagos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy tanévkezdési támogatást nyújt azon bölcsődei, óvodai, nappali tagozatos általános iskolai és érettségiig bezáróan nappali tagozatos középiskolai tanulmányokat folytató hajdúbagosi bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermekek számára, akik a 2024/2025-es tanévben jogviszonyt létesítenek valamely közoktatási intézménnyel.

A 2024. augusztus 1. napján gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek számára **7.500 Ft/fő**, a gyermekvédelmi támogatásban nem részesülő gyermekek számára **15.000 Ft/fő** tanévkezdési támogatást nyújt az Önkormányzat.

A támogatásra a Képviselő-testület 5.000.000 -Ft összeget különít el a 2024. évi költségvetés szociális kiadások fejezetének terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Lukács Imre polgármester

Hajdúbagos, 2024. július 16.

Tisztelettel:

Szabó Lukács Imre s.k.
polgármester

HAJDÚBAGOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL

Különfélék 2.

Előkészítette: Dobóné Rácz Melinda mb. jegyző

Döntéshozatal: egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. július 17-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Döntés babakelengye vásárlásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Ebben az évben is szóba került már a kisgyermekes családoknak adandó babakelengye támogatás, melyről azonban határozat még nem született. Előreláthatólag 20 utalvány megvásárlását látjuk indokoltnak az eddigi és a még várható születések száma alapján. Egy újszülöttnak 20.000 Ft. értékű utalványt biztosítottunk korábban is, javaslom, hogy ez az idei évben is így legyen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fent leírtakat megvitatni, majd az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Hajdúbagos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az újszülöttek részére 20 darab, egyenként 20.000 forint értékű babakelengye utalvány megvásárlására összesen 400.000 Ft-ot különít el a 2024. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Lukács Imre polgármester

Hajdúbagos, 2024. július 16.

Tisztelettel:

Szabó Lukács Imre s.k.
polgármester